

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. április 26-án

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 26. napján megtartott *soros nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. ol- dal
18/2017. (IV.26.) Kt. határozat	Napirend elfogadása	1.
19/2017. (IV.26.) Kt. határozat	Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatója a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról	3.
20/2017. (IV.26.) Kt. határozat	Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról	4.
21/2017. (IV.26.) Kt. határozat	Dóc Községi Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés	6
22/2017. (IV.26.) Kt. határozat	Dóc Község Önkormányzatának költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2016. évi elszámolása Dóc Községért Egyesület 2016. évi támogatásának pénzügyi elszámolása, 2017. évi támogatás megítélése Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete 2015. évi támogatásának pénzügyi elszámolása	7
23/2017. (IV.26.) Kt. határozat	Mészáros Zoltán és Mészárosné Gyöngyösi Noémi kérelme a Dóc, Dóczy Miklós u. 16. önkormányzati tulajdonú ingatlanral kapcsolatos ingatlanrész vásárlásáról	8.

száma	Rendelet tárgya	jkv. oldal
6/2017. (IV.27.) Ör.	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének/2017. (.....) önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn kívüli, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötésről	5.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív
- 3.sz. Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatója a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
4. sz. Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
- 5.sz. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2017. (IV.27.) önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn kívüli, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötésről
- 6.sz. Dóc Községi Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés
- 7.sz. Dóc Község Önkormányzatának költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2016. évi elszámolása
- 8.sz. Mészáros Zoltán és Mészárosné Gyöngyösi Noémi kérelme a Dóc, Dóczy Miklós u. 16. önkormányzati tulajdonú ingatlanral kapcsolatos ingatlanrész vásárlásáról

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Dóc Községi Önkormányzat nagytermében **2017. április 26-án**, 13³⁰ órakor megtartott, soros *nyílt* üléséről.

Jelen vannak: *képviselő-testület részéről:*

Ficsor Zoltánné	alpolgármester
Biczók Imre	képviselő
Sipos György	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	aljegyző
---------------	----------

távolmaradását előre jelezte:

Tóth Margit	polgármester
Turda Gábor	képviselő

Jegyzőkönyvvezető: Berta Eszter ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete* tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete* tartalmazza.

Ficsor Zoltánné alpolgármester köszöntötte a képviselő-testületet, megállapította, hogy az ülés határozatképes. Elmondta, hogy két képviselő, Tóth Margit polgármester és Turda Gábor képviselő, igazoltan vannak távol és ezt előre jelezték. Ezt követően köszöntötte a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség képviselőjét, Czang Zoltán tűzoltó százados urat, majd kérte a képviselő-testület hozzájárulását, hogy első napirendi pontként tárgyalják a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját.

Megállapította, hogy Dr. Bánfi Margit jegyző helyett, Dr. Török Éva aljegyző van jelen, az ülés határozatképes. Közölte, hogy a jegyzőkönyvvezető Berta Eszter, majd megnyitotta az ülést.

Ficsor Zoltánné alpolgármester ismertette az ülés napirendjét és kérte a javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal elfogadta a napirendi pontot.

18/2017.(IV. 26.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a **2017. április 26-i** soros, nyílt testületi ~~z~~ülés napirendi ~~z~~pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatója a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
2. Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

3. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének/2017. (.....) önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn kívüli, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötésről
4. Dóc Községi Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés
5. Dóc Község Önkormányzatának költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2016. évi elszámolása
6. Mészáros Zoltán és Mészárosné Gyöngyösi Noémi kérelme a Dóc, Dóczy Miklós u. 16. önkormányzati tulajdonú ingatlanral kapcsolatos ingatlanrész vásárlásáról

1. Napirendi pont

Tárgy: Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatója a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Előadó: Ficsor Zoltánné alpolgármester

Ficsor Zoltánné alpolgármester ismertette az előterjesztést és megkérdezte a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség képviselőjét, Czang Zoltán tű. százados, hogy kívánja-e kiegészíteni a beszámolót?

Czang Zoltán tű. százados megköszönte a képviselő-testületnek, hogy hozzájárultak, hogy első napirendi pontként tárgyalják a beszámolót. Elmondja, hogy 2014. augusztus 06. napjával Kisteleken megalakult egy katasztrófavédelmi őr. Munkája növelte a környező települések köz- és tűzbiztonságát. Munkájukat segíti a környező településeken lévő önkéntes tűzoltó egyesületek, melyek munkáját az országos katasztrófavédelmi igazgatóság segíti, felügyeli. Amennyiben szándékoznak helyi szinten hasonló önkéntes tűzoltósági egyesületet létrehozni, úgy segítségért, tanácsért is az országos katasztrófavédelmi igazgatóságot kell megkeresni. Továbbá beszámolt arról, hogy a szegedi tűzoltóság új fecskendő, új darut és egy gyors beavatkozó gépjárművet kapott, mely fokozza az eredményes munkát.

Röviden tájékoztat a 2015. március óta érvényben lévő szabad területi égetés szabályozásáról, mely szerint előre be kell jelenteni az égetést, amennyiben nincs az égetésre vonatkozó helyi rendelet.

Ficsor Zoltánné alpolgármester megköszönte a beszámolót, majd kérte, a külterületi égetésre vonatkozó tájékoztató anyag megküldését. Végül megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Hozzászólás

dr. Török Éva aljegyző megkérdezte, hogy az, aki tanya ingatlanon kíván égetni, azokra is ugyanez vonatkozik?

Czang Zoltán tű. százados igen, de egy családi körben megrendezett bográcsozást, szalonnasütést nem szükséges bejelenteni. Egyébként a külterületi égetésre vonatkozó szabályozás vonatkozik rájuk.

dr. Török Éva aljegyző: Be kell jelenteni, ha az összegyűjtött rőzsét akarja valaki elégetni?

Czang Zoltán tű. százados amennyiben riasztják a tűzoltóságot, akkor minden esetben jegyzőkönyvet kell felvenni. Amennyiben nem történt szabálysértés, akkor nincs semmilyen szankció.

Ficsor Zoltánné alpolgármester megköszönte az alaposan elkészített beszámolót és tájékoztatást.

Ficsor Zoltánné alpolgármester megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőr-

ző és Ügyrendi bizottság elnökét, hogy a bizottság tárgyalta-e az előterjesztést?

Sipos György képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Több hozzászólás nem volt, így az *alpolgármester* felolvasta a határozati javaslatot és kérte a határozati javaslat elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Czang Zoltán tű. százados elment.

19/2017.(IV.26.) Kt. határozat

Tárgy: Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tájékoztatója a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének, a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Margit polgármester

2. Napirendi pont

Tárgy: Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Ficsor Zoltánné alpolgármester

Ficsor Zoltánné alpolgármester a beszámoló kiegészítéseként elmondta, hogy 2017. április 24. napján Fábiansebestyénen volt a Nemzetközi Fogathajtó verseny sajtótájékoztatóján. Elmondta, hogy korábban már egyeztetett a polgármester asszonnyal, hogy miben tudnának segíteni, mely szerint egy önkormányzati standot állítanának fel, de ezt nem kérték, hanem kiegészítő személyzetre van még szükség a konyhába. Ezért felajánlottuk, hogy a 2017. 05.01-től munkába álló közfoglalkoztatottak közül 4 fő menne a rendezvényre. A kollégák vállalnák is a feladatot.

Majd tájékoztatást adott arról, hogy Sándorfalváról érkezett tájékoztatás, hogy a közutak mentén a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által kivágott, lenyesett fára igényt tart-e önkormányzatunk szociális tűzifaként való felhasználás céljára. Természetesen élni kívánunk a lehetőséggel és megkérte dr. Török Éva aljegyzőt, hogy pontosítsa a megkeresés részleteit.

Dr. Török Éva aljegyző elmondta, hogy ez egy pályázati lehetőség arra, hogy az ország különböző lerakó helyein felhalmozott ilyen jellegű nyesedék fára szociális tűzifaként az önkormányzatok pályázhatnak. Erre már beadta az igényt Sándorfalva és Dóc is. Mivel a szegedi lerakóhely már foglalt, ezért a legközelebbi lerakót Hódmezővásárhely, ahonnan lehet hozni fát. Ez viszonylag jó minőségű fát jelent. A regisztráció egy elektronikus felületen történt.

Hozzászólás

Sipos György képviselő tájékoztatót a tűzifa minőségi osztályozásáról, mely szerint van ágfá és tűzifa.

dr. Török Éva aljegyző elmondta, hogy ez kifejezetten tűzifaként hasznosítható fa, de semmi konkrétabbat nem tud.

Sipos György képviselő elmondta, hogy szükséges megvizsgálni, hogy milyen tűzifáról van szó, hogy megéri-e átmenni érte, költeni rá.

Biczók Imre képviselő is azon a véleményen van, hogy feltétlenül utána kell járni, hogy milyen minőségű a tűzifa és mennyibe kerülne a szállítás.

Ficsor Zoltánné alpolgármester megköszönte a hozzászólásokat, majd dr. Török Éva aljegyző jelezte, hogy tájékoztatni szeretné a testületet egy megkeresésről.

dr. Török Éva aljegyző tájékoztatót a Kiskunsági Nemzeti Park megkereséséről, egy természetvédelmi állapotfelméréssel kapcsolatban, melynek egyik részfeladata az egyedi tájérték kataszterezés elkészítése. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzatnak ugyan nincs vele tennivalója, de mivel ezt a munkát a KNP munkatársai fogják végezni, de ehhez a települést jól ismerő munkatársat kérnek biztosítani. A felmérés június 15. napjáig fog befejeződni.

Valamint tájékoztatót arról is, hogy minden önkormányzatnak el kell készíteni a Települési Arculati Kézikönyvet ebben az évben, melyre minden önkormányzat kap 1 millió Ft támogatást. Ezt a munkát a települési főépítészek végezhetik majd el.

Sipos György képviselő elmondta, hogy Puskás József már megkereste, hogy jönni fog egy kolléga, aki fotókat, feljegyzéseket fog készíteni előzetes egyeztetés után. Javasolja, hogy a Dóci Értéktárat fel lehet ajánlani részükre tájékoztatás céljából.

dr. Török Éva aljegyző nagyon jó felvetésnek tartja, támogatja az ötletet.

Több hozzászólás nem volt, így az *alpolgármester* kérte a határozati javaslat elfogadását a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóval kapcsolatban.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

20/2017. (IV.26.) Kt. határozat

H a t á r o z a t

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról elfogadja.

3. Napirendi pont

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017. (...). önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn kívüli, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötésről

Előadó: Ficsor Zoltánné alpolgármester

Ficsor Zoltánné alpolgármester ismertette a rendelettervezetet. Elmondta, hogy a tervezet szerint amennyiben a házasulandók közül az egyik fél dóci lakcímmel rendelkezik a felmerülő költségeket az önkormányzat átvállalja, mivel nagyon kevés házasságkötés történik. A rendelettervezetben 6000 Ft- költség javasolt.

Hozzászólás

Ficsor Zoltánné alpolgármester megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi bizottság elnökét, hogy a bizottság tárgyalta-e a rendelettervezetet?

Sipos György képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi bizottság tárgyalta a rendelettervezetet és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Mivel hozzászólás nem volt, így az *alpolgármester* kérte a hivatali munkaidőn kívüli, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötésről szóló rendelettervezet elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

6/2017. (IV.27.) önkormányzati rendelet

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2017. (.....) önkormányzati rendelete a hivatali munkaidőn kívüli, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötésről

*Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a
6/2017.(IV.27.) önkormányzati rendeletét a hivatali munkaidőn kívüli, valamint a hivatali helyiségen kívüli házasságkötésről*

4. Napirendi pont

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés
Előadó: Ficsor Zoltánné alpolgármester

Ficsor Zoltánné alpolgármester ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy a korábban írásban megküldött előterjesztéssel kapcsolatban merült-e fel kérdés, vélemény?

Hozzászólás

Ficsor Zoltánné alpolgármester megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi bizottság elnökét, hogy a bizottság tárgyalta-e az előterjesztést?

Sipos György képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Mivel hozzászólás nem volt, így a *polgármester* kérte Dóc Községi Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentésével kapcsolatos előterjesztés elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

21/2017. (IV.26.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Községi Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési szer-
vek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló
370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 49.§ (3a) bekezdése alapján az
alábbi határozatot hozza:

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a melléklet szerinti
tartalommal jóváhagyja a belső ellenőrzésről szóló 2016. évi össze-
foglaló jelentést.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Margit polgármester
Dr. Bánfi Margit jegyző

5. Napirendi pont

Tárgy: Dóc Község Önkormányzatának költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek
2016. évi elszámolása

Ficsor Zoltánné alpolgármester ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy két dóci civil
szervezet, a Dóc Községért Alapítvány és a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesüle-
tének Dóci Csoportja, 2016 évi támogatásának elszámolásáról van szó. Majd bejelentette
személyes érintettségét és átadta a szót dr. Török Éva aljegyzőnek.

dr. Török Éva aljegyző elmondta, hogy a jelenlévők kizárhatják a személyes érintettség miatt
az alpolgármestert a Dóc Községért Egyesület 2016. évi támogatás elszámolásáról szóló ha-
tározati javaslat elfogadásával kapcsolatos szavazásból.

Ficsor Zoltánné alpolgármester megkérdezte, hogy kizárják-e a szavazásból?

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 egybehangzó** szavazattal *nem zárta ki* a
szavazásból.

Ficsor Zoltánné alpolgármester ismertette az előterjesztést, majd megkérdezte, hogy
van-e hozzászólás, vélemény?

Hozzászólás

Ficsor Zoltánné alpolgármester megkérdezte Sipos György képviselőt, a Pénzügyi, Ellenőr-
ző és Ügyrendi bizottság elnökét, hogy a bizottság tárgyalta-e az előterjesztést?

Sipos György képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi bizottság tárgyal-
ta az előterjesztést és elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Mivel hozzászólás nem volt, így a *alpolgármester* kérte Dóc Község Önkormányzatának költség-
vetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2016. évi elszámolásával kapcsolatos előterjesztés
elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

22/2017. (IV.26.) Kt. határozat

Tárgy: Dóc Községért Egyesület 2016. évi támogatásának pénzügyi elszámolása, 2017. évi támoga-
tás megítélése

H a t á r o z a t

1. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dóc Községért Egyesület rendelkezésére bocsátott 2016. évi, 100.000 Ft működési támogatás felhasználásáról szóló beszámolót elfogadja. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatást az Egyesület a támogatási szerződésben meghatározott módon használta fel, így a Képviselő-testület részére visszafizetési kötelezettséget nem állapít meg.
2. Dóc Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II. 09.) önkormányzati rendelete a civil szervezetek támogatására elkülönített 240.000 Ft-os keretből Dóc Községért Egyesülete részére működési kiadásaihoz 2017. évre 100.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít.

Tárgy: Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete 2015. évi támogatásának pénzügyi elszámolása

H a t á r o z a t

3. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete rendelkezésére bocsátott 2016. évi, 60.000 Ft működési támogatás felhasználásáról szóló beszámolót elfogadja. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatást az Egyesület a támogatási szerződésben meghatározott módon használta fel, így a Képviselő-testület részére visszafizetési kötelezettséget nem állapít meg.
4. Dóc Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II. 09.) önkormányzati rendelete a civil szervezetek támogatására elkülönített 240.000 Ft-os keretből a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete részére a Dóci Csoport működési kiadásaihoz 2017. évre 60.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít.

6. Napirendi pont

Tárgy: Mészáros Zoltán és Mészárosné Gyöngyösi Noémi kérelme a Dóc, Dóczy Miklós u. 16. önkormányzati tulajdonú ingatlanral kapcsolatos ingatlanrész vásárlásáról
Ficsor Zoltánné alpolgármester ismertette az előterjesztést, mely szerint az orvosi rendelő szomszédságában élő házaspártól telekrészre vonatkozó vásárlási szándékkal kapcsolatos kérelem érkezett. A részletek ismertetése céljából átadta a szót dr. Török Éva aljegyzőnek.

dr. Török Éva aljegyző elmondta, hogy egyrészt a kérelemből nem derül ki, hogy hogyan kívánják a 150-200 m²-es telekrészt megvásárolni. Másrészt a dóci HÉSZ alapján a legkisebb teleknagyság 1200 m² és a kérelem alapján az új teleknagyság nem éri el a legkisebb kialakítható teleknagyságot, ezért szerepel más teleknagyság a határozati javaslatban a kérelemhez képest. A kérelmező tud a felvázolt problémáról és elfogadhatónak találja az árat, ami a határozati javaslatban szerepel. Elmondja továbbá, hogy most a testületnek az eladási árat és a maximum eladni kívánt területnagyságot szükséges meghatározni.

Fentiek alapján fontos volt előre megvizsgálni, hogy az eladást követően megmaradó telekrész a további hasznosítási szempontból okozhat-e valamilyen kárt. Kiderült, hogy nem okoz kárt, hiszen 1600 m²-es telek marad meg az eladás után, ami nem akadályozza az esetleges későbbi bővítésnek. További funkcionális bővítésnek nem akadályozza.

Biczók Imre képviselő a kérelemben 150-200 m² szerepel, a határozati javaslatban pedig 350 m² van feltüntetve.

dr. Török Éva *aljegyző* elmondta, hogy a kérelmező tud a felmerült problémáról és nyilatkozott, hogy nem zárkózik el kérelmének módosításától, hiszen ahhoz, hogy ki lehessen alakítani a szabályos teleknagyságot szükséges a módosítás.

Mivel hozzászólás nem volt, így az *alpolgármester* kérte az előterjesztés elfogadását.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **3 igennel** az előterjesztést elfogadta.

23/2017. (IV.26.) Kt. határozat

H a t á r o z a t

- 1) Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 3/2017. (III. 30.) Ör. rendelet 16. §-ában foglaltak alapján az önkormányzat tulajdonában álló Dóc, belterület Dóczy Miklós u. 16. 65/2. hrsz-ú, ingatlanból legfeljebb és megközelítőleg 350 m² területet értékesít.
- 2) A Képviselő-testület az értékesítési eljárásban minimál árként 500 Ft/m² árat állapít meg. Ezen felül a vevő az eljárás költségeit is köteles megtéríteni.
- 3) A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás és rendelkezés szabályairól szóló 7/2016. (V. 27.) Ör. rendeletben foglaltak szerinti értékesítési eljárást folytassa le.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Török Éva *aljegyző*

Mivel

több hozzászólás nem volt, így az *alpolgármester* megköszönte a megjelenteknek a részvételt és **zárt ülést** rendelt el.

K.m.f.

Tóth Margit
polgármester helyett



Dr. Török Éva s.k.
aljegyző

Ficsor Zoltánné s.k.
alpolgármester